

Αγαπητοί γονείς,

Σας ενημερώνουμε πως τη **Δευτέρα, 12 Σεπτεμβρίου 2022** στις **9.00** πμ θα γίνει ο Αγιασμός για την έναρξη του διδακτικού έτους 2022-23, στο προαύλιο του Σχολείου μας. Μετά το τέλος της τελετής, οι μαθητές και οι μαθήτριες θα αποχωρήσουν με τη συνοδεία των γονέων τους.

Θα παραμείνουν στο σχολείο οι γονείς και οι μαθητές/τριες της Α΄ τάξης για μια σύντομη γνωριμία και ενημέρωση, η οποία θα γίνει στο Αμφιθέατρο του Σχολείου.

Η χρήση μάσκας είναι προαιρετική.

Την **Τρίτη, 13 Σεπτεμβρίου 2022**, το σχολείο θα λειτουργήσει **κανονικά**:

Πρωινή Ζώνη: 7.00 – 8.00 πμ (προσέλευση εγγεγραμμένων μαθητών/τριών από 7.00-7.15 πμ.)

Πρωινό Πρόγραμμα: 8.00 – 13.15 πμ (προσέλευση από 8.00-8.15 πμ και αποχώρηση α) 13.15 για τις Α, Β και Γ τάξεις, β) 13.20 (για τις Δ, Ε, ΣΤ τάξεις). Κατά την αποχώρηση τα μεγαλύτερα αδέρφια θα αποχωρούν μαζί με τα μικρότερα.

Ολοήμερο Πρόγραμμα: 13.15 – 17.30. Η αποχώρηση των μαθητών/τριών θα γίνεται ανάλογα με την ώρα που έχετε δηλώσει.

Οι ώρες αποχώρησης είναι α) 14.55, β) 15.50, γ) 17.30.

Μεσημεριανό φαγητό – Διατροφική Αγωγή Ολοήμερου Σχολείου (13.25 – 14.00)

Το φαγητό των μαθητών/τριών παρασκευάζεται από τους γονείς στο σπίτι και μεταφέρεται από τους/τις μαθητές/τριες στο σχολείο. Προτείνουμε τη χρήση θερμός φαγητού (θερμομπόλ) για τη μεταφορά και τη διατήρηση του φαγητού. Ωστόσο υπάρχει και η δυνατότητα χρήσης ψυγείου και φούρνου μικροκυμάτων από τα παιδιά, κατόπιν οδηγιών των γονέων τους. Στην περίπτωση αυτή το φαγητό θα μεταφέρεται σε ειδικό κλειστό σκεύος και θα ανοίγει κατά την ώρα της κατανάλωσής του.

Οι μαθητές/τριες θα πρέπει να έχουν μαζί τους μια καθαρή πετσέτα για να τη στρώσουν στο θρανίο τους για το φαγητό, πιρούνι/κουτάλι, νερό και χαρτοπετσέτες.

Οι εκπαιδευτικοί θα επιβλέπουν τη διαδικασία, θα καθοδηγούν και θα βοηθούν τους/τις μαθητές/τριες, ώστε να αποκτήσουν τις απαραίτητες δεξιότητες που αφορούν στη διαδικασία του γεύματος προκειμένου να εξυπηρετούνται αυτόνομα.

Τα βιβλία θα δοθούν στους μαθητές την Τρίτη την 1^η ώρα.

Σύντομα θα σας στείλουμε και αναλυτικότερες οδηγίες για τη λειτουργία του σχολείου.

Να υπενθυμίσουμε ότι μέχρι και Δευτέρα μπορείτε να δηλώσετε συμμετοχή στο διευρυμένο ολόημερο.